

# 金融周报

联办单位:镇江市地方金融监管局 人行镇江市中心支行 镇江银保监分局 策划:童本宽 冯曙光 张凤春

镇江报业传媒集团 出版 总第182期

热线:85018108 85026215 QQ:115778562

2020年1月9日 星期四 责编 解列 主编 方舒 校对 张进

**大额送财 完美之选**

中国银行个人大额存单

●收益率高 ●流动性好 ●安全性强

中行个人大额存单,利率更具竞争力,可提前支取,保本保息,集收益性、流动性和安全性于一体,是您投资理财的完美之选。额度有限,先到先得,快来抢购吧!

详询当地营业网点或致电95566

中国银行 BANK OF CHINA

## 创新举措服务职工 凝心聚力助推发展 民生银行镇江支行工会工作有声有色

2019年,民生银行镇江支行工会在支行党委的支持下,紧紧围绕总分行工会工作的总体思路,结合实际开展活动,在保持党性、加强党风廉政建设、保护员工合法权益、丰富员工生活等方面发挥积极作用,进一步营造和谐向上的氛围,推动支行各项工作迈上新台阶。

民生银行镇江支行党委书记、行长陈锐充分肯定了一年来工会工作,他强调:新形势下工会工作的内涵,主旨是提升员工的幸福感和工作的愉悦感,为支行与广大职工建立更紧密的纽带。工会是自上而下全体工会组织的事,是全体管理者都要关注的工作,要更多地注重对员工的关心和帮助,同时,工会工作也要与时俱进,符合潮流接地气。

**以党建引领为抓手,群众基础有效夯实**

民生银行镇江支行工会坚持党的领导,牢牢把握工会工作的根本原则。按照总分行“不忘初心、牢记使命”主题教育的要求,有序部署专题研讨学习、调研检视整改、民主生活会、组织生活会、党课等一系列工作,掀起主题教育的热潮,实现了“党性修养、道德修养”“党建工作”“全行服务意识、能力”“团队专业能力”“经营能力”等五个显著提升。

该行强化法规意识,加强职工思想建设。组织开展了“十个面对面”活动,持续深入推进“合规创造价值 合规助力发展”合规文化年活动,提

升关键岗位干部员工的风险合规意识。举办法治民生大讲堂,2019年7月,民生银行南京分行副行长丁勇来支行开展“明规矩 知敬畏 守底线”合规巡讲。各机构利用例会和晨会的方式,开展全员职业道德教育、安全教育、法制教育和行规行纪教育,让法规意识深入人心。

该行注重解放思想,在民主管理中积极履职尽责。举办了“与理想对话,为青春导航”党委对话青年和感恩系列活动,行领导与员工聚在一起,畅谈支行发展历程、美好愿景。同时,由工会牵头,通过总分行关怀渠道、微信群、OA邮件反馈等方式,进一步搭建职工沟通交流的平台。

**以评先创优为抓手,助推效应日益凸显**

民生银行镇江支行工会以评先创优为抓手,通过典型引路,激励员工提升技能素养,推动支行转型创新,走稳走好。

该行注重宣传先进典型,提振信心,释放事业能量。2019年2月1日,镇江支行召开2019年度工作会议暨2018年总结表彰大会,对2018年各项工作中作出突出贡献的先进集体和优秀员工进行了表彰。2019年9月底,举办了“拾光蝶变 同心逐梦”十周年庆典。庆典现场颁发了“十年逐梦者”“杰出贡献者”和“卓越功勋者”奖项。

以荣誉体系为抓手,收获众多荣誉奖项。2019年,该行工会荣获了镇

江市省部属、服务业工委颁发的2018年“先进集体”荣誉称号,支行工会主席李润仙获2018年镇江市“工会工作先进个人”,在镇江市总工会举办的维护女职工合法权益知识竞赛中荣获三等奖。在南京分行举行的“祖国七十年·民生共繁荣”诗歌朗诵比赛中,支行选手张涯连勇夺第一名。在总行合规演讲比赛决赛中,支行选手蒋欣欣获得个人一等奖。支行运营管理部被授予江苏金融五一巾帼标兵岗。在刚刚结束的人行2019年镇江市支付结算业务知识竞赛中,该行脱颖而出,取得团体第一名的骄人战绩,两名参赛选手贡珏、魏璐分别获得个人一等奖、个人二等奖的优异成绩。

**以服务职工为抓手,家园文化不断深入**

民生银行镇江支行工会目前下设女工委、经费审查委员会,架构完善;每个下辖支行都设置工会联络人,并建立联系微信群,保证群团工作的有效开展。通过开展调研和座谈,以服务职工为抓手,家园文化深入人心。

镇江支行在南京分行工会的统一部署下,扎实开展“职工小家”建设,提升全行整体经营业绩的同时,关心员工生活,关注员工精神世界,提升员工幸福感。职工小家600平方米。目前,员工食堂、荣誉室、母婴室、读书角、健身中心和瑜伽室等已建成并投入使用。该行还成立了读

书、瑜伽、篮球、足球及羽毛球等多个俱乐部。通过“建家”活动和家园文化,满足员工多元化需求,让员工舒心工作、快乐生活、全面发展。

**以活动组织为抓手,凝聚温情传递爱心**

镇江支行工会积极组织员工开展了形式多样、内涵丰富的活动,不断提升广大职工获得感、幸福感、满足感。

该行组织员工参加镇江银协与镇江金融团工委联合举办的“青春心向党 建功新时代”主题团日活动;开展“智在必得·步步为赢”知识竞赛活动等,让广大员工在文化活动中陶冶情操。举办“花漾女神,指间锦绣”女神节主题活动,“点燃激情、唱响未来”职工歌唱大赛,“追逐梦想·熔铸团队”拓展团建活动等,让员工在娱乐活动中凝聚温情。以“民生益行动”公益活动的形式举办“大爱镇江·初心依旧——镇江博物馆志愿者”活动;举办了“寻找·关爱·走访”主题公益活动,帮扶慰问对越自卫反击战英雄人物及家属;携手玉汝于成学社,设立“高考优秀学子民生奖学金”,对优秀贫困学子进行评定和发放奖学金等,让员工在组织生活中传递爱心。

李润仙介绍,2020年该行将充分发挥工会作用,进一步推动企业文化和家园文化建设,不断增强员工凝聚力,开创支行工作新局面。

本报记者 张凤春

## 人行电子信用证信息交换系统上线 镇江建行办理首笔国内信用证业务

本报讯 建行镇江分行高度重视人民银行“电子信用证信息交换系统”上线工作,在认真参与演练测试工作的同时,积极开展新业务市场拓展,迅速梳理拟办客户名单,于近日成功办理了电证系统上线后的首笔通知与开证业务。

日前,建行镇江分行镇江某化工有限公司办理了首笔来证通知业务,金额1400万元;为镇江某酒精有限公司办理了首笔跨行国内证开证业务,金额1660万元。

国内信用证是国内贸易的一种支付结算方式,适用于国内企业之间商品交易产生的货款结算,具有方便、快捷、准确等优点。2019年12月,人民银行正式投产上线“电子信用证信息交换系统”,完成了国内信用证业务同业间的电子信息交换。电证系统的上线,进一步优化了国内信用证的业务流程,也标志着国内信用证开启电子化的新时代。通过信用证的网络化运作,帮助银行梳理简洁的业务流程和便捷的操作手续,将电子商务、网上银行和信用证业务有机结合,为企业实现网上业务提供了快捷通道,提高了国内证项下客户的资金使用效率,优化了客户体验,进一步提升了银行在贸易金融业务方面的服务水平。(步莹 张凤春)



## 企业上市辅导

日前,国融证券来到镇江索乐电子科技有限公司进行上市辅导。索乐科技成立于2013年,拥有多项专利,在多地建有研发基地,致力于精准早癌筛查和智能慢病监管领域,自主研发出心电图检测系统、肿瘤筛查系统等核心技术,产品广泛应用于全国连锁养老机构、医养结合社区等。索乐科技借力资本市场,进一步做大做强,造福社会。

张钰 张凤春 摄影报道

## 帮客户清点兑付零钱 丹阳工行员工受称赞

本报讯 近日,工行镇江丹阳开发区支行迎来了一位“重量级”的客户,只见他手中捧着两个大纸盒,沉甸甸的,十分吃力。

大堂经理见状,忙上前帮忙,并询问他需要办理什么业务。该客户说:“我这里有不少零钱,不知道你们这边收不收?”

原来该客户是吕城镇镇上开卖铺的,因为是小本生意,所以每天都会收到大量的零钱,而这些零钱既换不出去,在乡下又没有银行愿意帮他兑换,便特意坐公交到工行来试试。大堂经理说:“不用担心,可以兑换的,但清点需要一些时间。”

客户高兴之余又有些不好意思地说,希望能尽快帮他清点,他还要赶回去接放学的孙子。网点负责人了解情况后,立即安排人员协助一起清点这些零钱,确保不影响客户。

经过大家共同努力,客户的零钱清点好了:1角硬币2000枚、5角4250枚、1元及各类面额的纸币共计4000余元。在清点过程中网点负责人热情地向客户推荐了工行的工银E支付收款码等各类便捷的线上收款渠道,并告知客户如不清楚如何操作可以拨打工行的电话咨询,这样就可以避免了兑换的烦琐。客户十分感谢银行员工的帮助,并说,今后将用工银E支付收款码收款,他还会建议周围的商户一起采用工行的收款二维码,省时又省力。

(姜梦蝶 张凤春)

## 天淘AI新零售商业模式落户镇江



本报讯 近日,由镇江市丹徒区阳光农村小额贷款有限公司承办的“赋能终端、重构未来”天淘集团镇江运营中心成立发布会在镇举行。来自我市各行各业的百余家实体店主聚集一处,共同学习天淘AI新零售商业模式。围绕AI新零售如何赋能传统实体店转型升级这个话题,与会者进行了深入探讨,为传统门店和商家揭秘了科技升级、智慧运营之道。

发布会上,天淘AI新零售镇江运营中心揭牌。

阿里巴巴新零售开启第3年,重点对传统产业进行数字化、智能化转型。天淘AI新零售的诞生,就是通过天猫、淘宝无缝连接,全面开启互联网新零售模式,赋能终端,实现共赢。天淘集团总部位于杭州,是一家基于AI新零售大数据赋能实体商家及企业的综合型服务公司。天淘借力阿里生态圈资源,以“让天下没有难做的生意”为使命,打造自身强大的供应链系统和招商帮扶、社群运营等运营团队。

阳光农贷负责人表示,将持续为天淘AI新零售帮扶的实体店提供低成本、零利率的资金扶持。

(仲慧 张凤春)

## 上海市国资委系统在宁企业“学习强国”挑战赛举办 镇江浦发银行员工获个人一等奖

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神,切实提高认识,持续加深理解,根据党中央和上海市部署以及相关文件精神,浦发银行南京分行日前举办了“不忘初心、牢记使命”南京分行学习宣传贯彻十九届四中全会精神知识竞赛。辖属镇江分行员工巫胜利以20分钟内“学习强国”挑战赛答题连续答对425题的好成绩,荣获个人一等奖。

(张凤春)

## 京口工行着力打造“第一个人手机银行”

本报讯 网络金融以其快捷、经济、高效等特点迅速占领市场,传统金融纷纷加速与之融合,以适应市场需求。工行镇江京口支行贯彻落实“第一个人手机银行”战略,全民强化网金产品营销服务,取得明显成效。

抓三方绑卡。第三方支付虽说是线上业务,却拥有线下大量客户资源,而三方绑卡就是一项融合线上、发展线下客户,做好综合营销的切入点。工行镇江分行牵头的各类“扫码立减”“一分钱坐公交”“微信

充话费立减”等优惠活动,为客户营造了大量的“支付即省钱”优惠场景。工行“融e购”“e生活”等电商平台在旺季也发布了多类优惠券以及1元购、5元购等活动。京口支行紧跟市场指挥棒,要求全员做好体验,用好优惠资源人手获客,增强客户体验,培养客户黏性。

推手机银行。该行高度重视营销手机银行工作,强调全民营销手机银行、全民体验手机银行、全民学习业务与产品,从而更好地服务客户。先后开展了“融e联”、工银信

使、一键绑卡等组合服务推广,强化对高校客户的宣传。

做普惠金融。工行目前上线的App平台众多,可以满足企业主的绝大多数需求。京口工行普惠团队积极用好企业网银和企网手机银行,为企业结算提供便捷服务,并通过“融e购”“e生活”等平台,为客户提供线上支持,为企业无偿开辟零售渠道,提供产品发布以及推广的平台,并帮助优质企业的产品快速打开市场。

(王孝慈 张凤春)

## 镇江浦发银行决战2020年旺季开门红

本报讯 日前,浦发银行镇江分行召开2020年旺季开门红动员大会,市行班子成员、全体中层及所有公司、零售条线人员参加了会议。

会上,零售和公司条线业绩突出的7名员工代表进行了经验分享,让大家深受启发。公司部、零售部做了旺季开门红考核办法和产品解读,明确了目标任务。随后,该行党委书记、行长张太元向各营销单位负责人颁发了军令状,表达决胜开门红的决心,将本次会议气氛推上了高潮。

会上,张太元要求:统一思想,

“开门红”工作认识要高。全行上下要以必胜的信心坚决打好“开门红”战役,为银行争取全年工作主动权打下坚实基础。坚定信心,“开门红”工作目标要清。要以饱满昂扬的斗志,投身专项活动中去。主动作为,“开门红”工作举措要实。

此次决战开门红誓师大会,为全行干部职工下达了目标、鼓舞了士气、提振了信心,全行上下以最激昂的斗志、最火热的激情、最崭新的姿态,决战2020旺季“开门红”,为再造一个受人尊敬、令人向往的新“润浦”作出应有的贡献。

(张凤春)